
 39 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 000007006100 

 05.029.60  PINO GUIA P/ CAPA DE BIELA 
 RETIFICADO MOTOR OM352  M6x15 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 000007014208 

 05.031.60 
 PINO GUIA P/ CABEÇOTE RETIFICADO 

 MOTOR OM352  M14x22 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 900037012103 

 05.036.62 
 PINO FIXAÇÃO DA CARCAÇA 
 DISTRIBUICAO MOTOR OM352  M12x26 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 3210100081 

 05.042.41  BUJÃO PARA CÁRTER COM IMÃ 
 ANTIGO MB MOTOR OM352 TODOS 

 M24x1,5x11  SEXT 24mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 0776033024303 

 05.043.71  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/BUJÃO CÁRTER ANTIGO MB 

 MOTOR OM352 TO 

 Ф 24,3x2,5x32 



 40 

 , 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 0009971032 

 05.046.43  BUJÃO P/CAMBIO COM IMÃ MB - 
 TODOS 

 M24x1,5x12,5  Allen 14mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 0009971332 

 05.047.42  BUJÃO P/CAMBIO SEM IMÃ MB-TODOS  M24x1,5  Allen 14mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 352.990.220.1 

 05.049.20  PARAFUSO DO VOLANTE MOTOR OM352  M12x1,5x25  SEXT 22mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 366.991.00.62 

 05.050.61  PINO GUIA P/CAPA DO MANCAL 
 (CÔNICO)  MOTOR OM366 

 M8x16 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 835008015 

 05.052.50  PRISIONEIRO DA TURBINA MB-TODOS  M8x1,25x46 



 41 

 , 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 344.140.0116 

 05.057.50  PRISIONEIRO DA TURBINA MB-TODOS  M10x1,5x42 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 322.990.30.01 

 05.061.20  PARAFUSO FECHAMENTO CAIXA 
 SATÉLITE 1313 / 1315 / 1513 / 2013 

 M14x1,5x55  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 366.990.05.01 

 05.067.20  PARAFUSO DO VOLANTE MOTOR OM366  M12x1,5x26  SEXT 22mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 322.990.1101 

 05.070.21  PARAFUSO FLANGEADO DA COROA MB 
 1111 / 1113 /321 / 352 

 M14x1,0x35  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 383.990.0301 

 05.071.21  PARAFUSO FLG DA COROA E PINHÃO 
 MB 1313 / 1513 

 M14x1,0x45  SEXT 19mm 



 42 

 , 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 914.112.014304 

 05.073.21  PARAFUSO FIXAÇÃO DA CAIXA 
 SATÉLITE 1218 / 1418 / 1618 

 M14x1,5x65  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 327.990.0904 

 05.085.20  PARAFUSO DO VOLANTE MOTOR MB 
 (MARÍTIMO) 1113 AO 1618 / 352 / 366 

 M12x1,5x34,80  SEXT 19mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 322.990.0019 

 05.086.23 
 PARAFUSO SEXTAVADO CORPO 

 ELÁSTICO TAMPA VÁLVULA MB OM352 
 / OM366 

 M8x1,25x45  SEXT 13mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 366.990.0301 

 05.092.21  PARAFUSO CABEÇOTE MOTOR OM314 
 OM352 / OM366 

 M12x1,75x111  SEXT 19mm 

 05.095.21  PARAFUSO DODECAGONAL FIXAÇÃO 
 DA ABRAÇADEIRA DA FLANGE 

 CARDAN 

 5/16-24UNFx3/4  08mm 



 43 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 384.990.7801 

 05.096.21  PARAFUSO DODECAGONAL FIXAÇÃO 
 DA ABRAÇADEIRA DA FLANGE 

 CARDAN  2318 / 1620 

 M10x1,0x20  10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 914.126.008.029 

 05.099.23  PARAFUSO FIXAÇÃO DA TAMPA 
 LATERAL TUCHO DE VÁLVULAS 

 OM355 / OM904 

 M8x1,25x40 

 05.101.70 
 ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 

 P/ BUJÃO CÁRTER VAN SPRINTER 
 Ф 18,5x1,5x26 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 111.997.03.30 

 05.102.40  BUJÃO P/ CÁRTER VAN MB 160 / 180 / 
 190 / CLASSE A 

 M14x1,5x24,5  SEXT 13mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 N007603014106(A) 

 05.103.70  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/BUJÃO CÁRTER VAN MB 160 / 180 / 190 

 CLASSE A 

 Ф 14,3X1,4X18,3 



 44 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 422.990.04011 

 05.106.21  PARAFUSO FIXAÇÃO CABEÇOTE 
 BLOCO DO MOTOR OM447LA / 449LA 

 M15X2,0X168  10mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 447.990.6004 

 05.107.21  PARAFUSO SEXTAVADO FLANGEADO 
 COLETOR ESCAPE OM447 / OM449 

 M10x1,5x85  SEXT 17mm 

 05.109.70 
 ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 

 P/BUJÃO CÁRTER CLASSE A 
 Ф 14,3X1,4X18,3 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 352.184.0171 

 05.111.21  PARAFUSO FIXAÇÃO CANECA FILTRO 
 OLEO  OM-366 / 1218 / 1418 / 1618 

 M12x1,75x195 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 447.990.7104 

 05.117.21  PARAFUSO  SEXTAVADO FLG FIXAÇÃO 
 COLETOR ESCAPE OM457 /449A / 449LA 

 M10x1,5x105  SEXT 17mm 



 45 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 05.118.21  PARAFUSO FIXAÇÃO DA 
 ABRAÇADEIRA DA FLANGE CARDAN 

 C/NYLOK PATCH SPRINTER 

 5/16-24UNFx3/4 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 908020004 

 05.125.40 
 BUJÃO P/CÁRTER ELETRÔNICO 

 SPRINTER 904/ 906 /912 / 914 /  915 
 ACELLO / 1418 ARTEGO 

 M20x1,5x14,5  Allen 10mm 


